FICHA TÉCNICA

PASO FOSSAS SÉTICAS

PASO SOLUCIONES PROFESIONALES

Descrição do Produto

Paso FOSSAS SÉTICAS é um produto especialmente projetado para tratar todos os problemas que uma fossa sética pode gerar, seja este exclusivamente sanitário ou um poço de infiltração. Este produto também é aplicável no tratamento de canalizações e saneamento.

Contém enzimas naturais selecionadas pela sua capacidade de degradar os principais compostos presentes nas águas residuais: celulose, proteínas, gorduras animais e vegetais, detergentes, etc.

A fórmula de Paso FOSSAS SÉTICAS degrada os resíduos orgânicos de maneira natural, adiando os custos de limpeza da fossa sética e eliminando os maus odores.

Paso FOSSAS SÉTICAS apresenta-se em pastilhas efervescentes retractiladas.

Paso FOSSAS SÉTICAS inicia a efervescência em contato com a água. Dessa forma, as enzimas que contém são ativadas rapidamente, favorecendo sua implantação e ação no meio. O poder efervescente de Paso FOSSAS SÉTICAS atua por toda a canalização até atingir a fossa séptica.

Propriedades técnicas

Aspeto: Pastilhas brancas. pH (5%): 6,0 – 7,5

- Composição:

Contém fosfatos 15 - 30 %.

Propriedades

- Reduz as necessidades de limpeza e esvaziamento das fossas sépticas.
- Controla os maus odores.
- Mantém limpas as canalizações.
- Permite uma rápida utilização das novas fossas séticas e acelera o início após um prolongado desuso (férias, segundas residências).
- Rápida ativação das enzimas graças ao efeito de efervescência.
- Ação desincrustante na cal e solubilizador/ emulsificante de matéria orgânica (gordura).
- Não contém soda cáustica.
- Boa estabilidade e longa conservação.
- Manipulação fácil e segura, graças à sua apresentação em pastilhas efervescentes.

Modo de utilização

Para aplicação em fossas sépticas, despeje a(s) pastilha(s) na sanita.

Ref.: 705018

Formato: 16 pastilhas de 20g

Deixar o produto ativar até o final da efervescência e puxar o autoclismo.

Tratamento regular	1 pastilha a cada 15 dias
Tratamento para habitações com mais de 4 pessoas e uso frequente	1 pastilha a cada semana
Tratamento de choque	4 pastilhas durante a 1ª semana (ou depois de cada esvaziamento/limpeza)

Conselhos PASO

Antes de aplicar a/s pastilha/s, é importante retirar a/s bolsa/s de plástico que a/s protege/m.

Em caso de detetar uma importante acumulação de sólidos na superfície da fossa, esvazie e limpe a fossa antes de iniciar as aplicações.

Não aplicar Paso FOSSAS SÉTICAS juntamente com produtos ácidos, básicos ou desinfetantes.

Armazenamento

Armazenar o produto num local fresco e seco, na sua embalagem original fechada, a temperaturas entre os 5°C e 25°C.

Recomendações de Segurança

Recomenda-se usar óculos de proteção.

Não ingerir.

Manter fora do alcance das crianças.

Em caso de acidente, consulte o CENTRO DE INFORMAÇÃO ANTIVENENOS, 800 250 250.

Para mais informações consulte a Ficha de Segurança do produto.

Os dados indicados nesta ficha técnica não devem ser considerados como uma especificação das propriedades do produto.

Garantimos as propriedades uniformes dos nossos produtos em todos os fornecimentos. As recomendações e dados publicados nesta ficha técnica são baseados no nosso conhecimento atual e em rigorosos testes de laboratório. Devido às múltiplas variações nos materiais e nas condições de cada projeto, solicitamos aos nossos clientes que realizem os seus próprios testes de utilização sob as condições de trabalho previstas e seguindo as nossas instruções gerais. Com isto, evitam-se posteriores prejuízos, cujas consequências nos seriam alheias.